

# 管理工程学院学生工作周报

## 管理工程学院大事件



### 一、管理工程学院学子获全国企业竞争模拟大赛一等奖

4月28日，2018年全国企业竞争模拟大赛总决赛在西南政法大学落下帷幕，我院简丽、郭力和郭勇华同学组成的团队喜获全国一等奖，于利俊被评为“优秀指导老师”。



### 二、管理工程学院党总支召开党员会部署基层党组织换届选举工作

5月2日，管理工程学院党总支于二教阶402召开全体党员大会，传达、部署基层党组织换届选举工作。会上，梁虹传达了《青岛理工大学基层党组织换届选举工作方案》精神，从指导思想、范围和时间要求、程序和步骤、加强对换届选举工作的领导等方面对学院总支委员会的换届选举工作进行了部署。

### 三、管理工程学院召开班主任工作会议

5月2日下午，管理工程学院于二教阶402召开班主任会议，党总支书记梁虹及全体班主任参加，党总支副书记于利俊主持。会上，于利俊对学院近期的学生工作进行了介绍和部署，他重点强调了学风建设、安全稳定、传染病防控和就业工作等几方面。全体班主任老师就班级管理工作进行了讨论和交流反馈。



### 四、管理工程学院党总支组织师生收听收看纪念马克思诞辰200周年大会直播

5月4日上午，管理工程学院党总支按照学校相关工作部署，组织全体师生通过网络、电视、广播等方式，在二教410，学生二食堂一楼收听收看了纪念马克思诞辰200周年大会实况直播，认真听取了习近平总书记会上的重要讲话，并展开热烈讨论。

### 五、管理工程学院举办互联网+创新创业大赛动员会

5月4日下午，管理工程学院于二教阶202举办了互联网+创新创业大赛动员会。党总支副书记于利俊，辅导员邹佳欣、马小童，院学生骨干参加此次会议。于利俊向同学们详细讲解了互联网+创新创业大赛的参赛形式、参赛组别与奖项设置。他强调，要将互联网+与我们所学专业，与社会进行高度密切的结合，并动员全体同学积极响应并参与到此次活动中来。



### 六、管理工程学院举办安全教育大会

5月4日下午，管理工程学院于二教阶202举办了学院安全教育大会。党总支副书记于利俊，辅导员邹佳欣、马小童，院学生骨干参加此次会议。会上，于利俊强调安全问题，指出“安全无小事，给予安全问题高度重视”，重点强调峰会期间的安全问题，并进一步对全体学生提出了八项要求。

# 管理工程学院就业直通车

截止到4月29日，工程签约率达到66.67%、国工签约率达到60.34%、造价签约率达到52.78%、信管签约率达到45.45%、物流签约率达到42.65%、工管签约率达到33.33%、土地签约率达到30.43%。

管理工程学院2018届毕业生签约率												
专业班级	班级人数	就业情况统计										
		省内签约	省外签约	研究生过线	班级签约率	专业签约率	国考通过	准备省考	计划出国	达成签约意向	考研二战	正在找工作
国工141	31	8	9	5	70.97%	60.34%	1	2	1	1	4	0
国工142	27	3	5	5	48.15%		0	2	1	10	1	0
工管141	33	3	8	0	33.33%	33.33%	0	3	0	14	2	3
造价141	35	2	9	6	48.57%	52.78%	0	4	1	11	2	0
造价142	37	7	6	8	56.76%		0	4	0	8	2	2
工程141	27	2	7	4	48.15%	66.67%	0	2	1	5	1	5
工程142	27	6	12	5	85.19%		0	3	1	0	0	0
信管141	29	9	2	1	41.38%	45.45%	0	5	0	11	0	1
信管142	26	4	4	5	50.00%		0	3	2	2	2	4
物流141	29	1	5	5	37.93%	42.65%	0	3	0	10	2	3
物流142	39	12	6	0	46.15%		0	0	0	10	0	11
土地141	23	3	2	2	30.43%	30.43%	0	3	0	6	1	6
<b>合计</b>	<b>363</b>	<b>60</b>	<b>75</b>	<b>46</b>	<b>49.86%</b>	<b>49.86%</b>	<b>1</b>	<b>34</b>	<b>7</b>	<b>88</b>	<b>17</b>	<b>35</b>

## 就业龙虎榜

学生姓名	专业	单位名称
王钦	信管141	青岛未来互连信息科技有限公司
郇超杰	信管141	青岛未来互连信息科技有限公司
宋守玺	物流142	潍坊市市政工程股份有限公司（市场代理）
李竹梅	工程141	兴源轮胎集团有限公司
谭嘉	工程141	兴源轮胎集团有限公司
李东旭	工管141	青建集团股份公司

## 就业小技巧

### 一、语言运用的技巧。

与考官交谈时要口齿清晰，说话流利，表述清楚，语调平缓让考官理解你想要表达的内容。注意说话时的语速要适中，过快让人觉得你急躁、紧张，太慢考官会认为你反应迟钝；认真听考官的问题，敏捷作答，回答时多用礼貌语，不中断考官说话；在表达清晰的情况下，可以适当幽默，使交谈更加愉悦，给考官留下深刻印象。

## 本周检查结果

### 1.宿舍卫生检查

表扬：2#405、2#414 2#416、2#620、4#128、4#207、4#114、4#125、4#536、4#538

通报：A#216、A#237、A#603、A#606、A#618、A#621、A#635、A#639、A#623、A#624、A#629、A#602



### 2.早操&晚自习检查结果

	日期	分数	班级以及出勤率
早操	5.04	97	造价171、造价172出勤率100%，工管172出勤率98%
晚自习	5.02	97	工管171、工管172、工管173出勤率100%

## 团讯速递

### 一、广播操比赛斩获佳绩

5月2日下午两点，由体育教学部、校团委、学生处联合举办的2017级学生广播操比赛在长江路校区体育场举行。我院在本次比赛中斩获佳绩。信管172班获一等奖，工管172班、工管173班、造价171班、造价172班获三等奖，工程172班获优秀奖。



## 学生佳作

### 即使生活重来

造价 163 班陈小洁

“那个时候怎么那么不知天高地厚呢，就是觉得自己与众不同，没有理由地相信自己会成为千万富翁。”

“以前打死我也不愿当老师，不考公务员，多么平淡无聊的工作！可是现在我有点后悔了……”

“我爸说他不希望我工作太忙，非得挣多少钱，那样活得太累了。”

“如果时光倒退，我想要重新安排我的生活。”

不知是谁抛出这样的话题，引起宿舍全员的追忆与懊悔。大家你一句我一句，好像每个人都感叹当初年少轻狂，没有好好地听取过来人的意见，而当下也总有那么多的不如意。讨论热潮过去，宿舍又恢复了平静。我倚靠在墙与桌形成的直角上，放下手边事，专心看看周围，有人躺在床上刷微博，手机屏幕的光映出她的脸庞；打游戏的人专注于手中的游戏，却总能无缝对接上我们的话；摆满瓶瓶罐罐的桌前，坐着一个往脸上涂涂抹抹的小仙女。当你静心看她们时，好像世界都停止了喧嚣。

想起从前看过一段话，它说，生活是一缸冷水，而每个人都是一块烧得通红的铁块，当热铁块被丢入冷水的那一刻起，水和铁就开始了较量，它们都有自己的目的，水想使铁冷却，而铁想使水沸腾。如果你不想被水冷却，就必须让水沸腾。或许，我们所有的努力挣扎，尽管微不足道，但都是为了不让生活将我们冷却。

刚好舍友发了一篇微信文章《如果给三年前的自己打一个一分钟的电话，你会说什么》。我会说什么呢？

或许我会说：请你抛却一切杂念，心无旁骛为高考努力，最后的分数真的至关重要。但这只是一部分，或许我还会告诉她：请你一定一定要尽情尽兴，一定一定要昂首自信。可是说来轻巧，该如何才能做到？现在的自己是从过去成长而来的，我不能做一个旁观者，对曾经的困惑视而不见，对曾经的苦痛不闻不问。我太明白应该竭尽全力学习，应该享受每一个当下，应该神采飞扬自信自强，而我也的确，无数次地给自己加油鼓气，尽最大的努力，艰难地做出了当时看起来最好的选择。可那条被许多过来人证实走不得的弯路，却偏偏是人年轻时非走不可的弯路。没有亲身的体验，我们不会相信前方的道路到底是如何的坎坷，远方的风景到底是如何的别致。于我而言，人生即使重来一次，也会是现在的结果。我又有什么好遗憾的呢？

想起小时候学骑自行车，越是害怕掉坑里，就越是往坑里走。当你的注意力在不好的一面上时，焦灼与恐惧，会让你无法掌握好你的方向。每一个对未来有所期待的人，都会有危机感，但是没有必要强调它的存在来加重内心的负担。你越是想得多做少，整日思考“人生的意义在哪里”、“怎样才可以过上完美的人生”之类空洞又宏大的哲学性难题，或者不断地给自己消极的暗示否定自己的价值，就越是一种

巨大的内耗，花费很多的元气，心里的空虚与迷茫却是有增无减。

我花了好长时间才明白了这一点，人生的确需要思考，但不需要过度思考。知道自己的努力方向之后，做好当下的小事就是为未来铺路。你会发现，写下的每一笔都是伏笔，走的每一步路都算数。

《奇葩说》中有一篇演讲，演讲者曾是一名躁郁症患者，但她说，如果命运重来，她不要改变任何。生活里任何挫折，可以是一种诅咒，也可以是一种馈赠。她比普通人更加极端地寻找活着的意义，直到被一位哈佛的医生反问“你觉得意义的意义又是什么呢？”她才突然明白，追求意义本身，是一件多么荒谬的事啊，活着本身不就是意义本身吗？活着，就是要让体验最大化。

让体验最大化，热爱生活，忠于内心，悦纳自己。世界因差异而精彩，每个人都带着成长背景所刻下的错综复杂的烙印，来到这个世界留下不同的生命轨迹。也许人们常常会羡慕别人的生活，但是，假如有一次重来的机会，我想大部分人依然会过上同样的生活。为什么？因为每个人深思熟虑做出的选择都是最忠于内心的选择，因为每个人的具体情况不同，想要的人生体验也不同。你选择走怎样的路，就是选择体验怎样的生活，对的酣畅淋漓，错的甘之如饴。考研或是就业；教师或是警察；清贫或是富裕；轻松或是劳累，只有忠于自己的感受，你才会觉得自己真实的活过。即使生活重来，你也不会想要改变任何。

但是请记住，无论选择什么，重点都是要让体验最大化，学生时代的体验最大化，绝不是去做所谓好学生不敢做的事情，那一点也不酷。相反，应该是去做能帮你靠近目标的事情，哪怕是多么枯燥无趣。就像选择深造的同学，每日的看书自习看似没有增加什么新鲜的体验，但其实所有的前期准备都会聚沙成塔般，把你托举到另一个高度，让你体验更光芒四射的生活。而所有准备走出社会的人，积极地寻求以后的出路，也是为了让体验更大化。

这并非典型的学生腔，用一种恍然大悟的语气说出一个并不高明的道理。我想，所有迷茫过、求索过的人，都和我一样有深深的体会，每一个简单易懂的道理，说服自己，却需要千遍万遍的决心。现在我终于知道了答案，只有现在的生活才是真真切切属于我，只属于我的生活，如果我对现在的生活不满意，那不是曾经的我不够好，而是现在的我太糟糕。生活不会重来，即使生活重来，我也不会改变任何，只是紧紧地守住我的初心，体验我的生活。

愿你我都不会被生活冷却。

管理工程学院新闻中心

责任校稿：栾崔力，袁甜娇 版面设计：栾崔力，高阳

文字编辑：陈本昌，高阳，王春禹，曾佳玉，张诗清

摄影：黄祺智，王春禹 图片编辑：黄祺智，王春禹